
Открытое занятие по развитию речи «Путешествие в волшебную страну» 

Цель:  

Закрепление знаний детей раннее изученного материала (сказки, 

динамические паузы, физ.минутки, загадки и т.д) 

Развитие связной речи 

Формирование умения последовательно и грамотно излагать свои мысли 

Задачи: 

Образовательные: 

Обобщить и закрепить знания детей 

Учить детей отвечать на вопросы полным ответом, активизировать речь 

Расширять словарный запас 

Закрепить знания русских сказок 

Воспитательные: 

Воспитывать интерес и любовь к сказкам 

Воспитывать доброту, желание оказывать помощь 

Формировать навык сотрудничества, доброжелательность 

Развивающие: 

Развивать речевую и познавательную активность детей, умение сравнивать, 

обобщать и делать выводы 

Развивать мышление, воображение, зрительную память 

Развивать связную речь 

 

 

 

 

 



Ход занятия 

Здравствуйте дети! Сегодня у нас с Вами будет необычное занятие, 

обратите внимание, что к нам пришли гости. Поздоровайтесь с гостями и 

подарите им свои улыбки. Молодцы! 

Сегодня утром, у нашей группы я обнаружила вот такого медвежонка, 

который в лапах держал конверт. На конверте была надпись: «Ребятам из 

группы Подсолнухи». Я решила дождаться вас и посмотреть, что за письмо 

нам пришло. Будем читать письмо? Да! 

Здравствуйте дети, пишет вам цветочная фея, из страны Цветалии. 

Злой волшебник ворвался ко мне в королевство и заколдовал мой волшебный 

цветок. Он забрал у него все цвета. Чтобы расколдовать цветок, нужно 

выполнить 7 заданий. Дети, помогите мне, пожалуйста. А мишка, который 

принес Вам письмо, если нужно то обязательно поможет. Ведь он даже 

знает заклинание. 

Ребята, мы поможем цветочной фее? ДА! 

Тогда для этого нам нужно с вами отправиться в волшебную страну. Давайте 

встанем в круг и произнесем волшебное заклинание, которое принес нам 

мишка. 

Лети лети лепесток, через Запад на Восток 

Через Север, через Юг 

Возвращайся, сделав круг, лишь коснешься ты Земли 

Быть по-нашему вели 

Вели, чтобы мы оказались в стране Цветалии 

Ребята, после этих слов ,нужно вдохнуть носиком и выдохнуть ртом. 

Молодцы! 

Вот мы с вами и оказались в волшебной стане. Давайте пройдем на 

стульчики. А зачем мы в той стране? Верно! Выполнить задание и помочь 

фее, ведь злой волшебник заколдовал ее цветок. Поможет расколдовать? ДА! 

Посмотрите на доску. Там у нас есть серединка от цветка и 7 лепестком, у 

которых пока нет цвета. На каждом листике есть номер, нам нужно 



выполнить задание по порядку и тогда цветок снова станет красочным и 

волшебным. 

1 задание. «Угадай по описанию» 

2 задание «Угадай сказку» 

3 задание «Закончи предложение» 

4 задание «Один-много» 

5 задание Динамическая пауза 

6 задание Физминутка 

7 задание. Аппликация «Цветик-семицветик» 

После каждого пройденного задания, на доске, переворачиваем лепестки. В 

конце должен получиться цветок. 

 Молодцы ребята. Фея будет очень рада, что мы справились и 

расколдовали ее цветок и даже смогли сделать для нее еще 8 волшебных 

цветов. 

Ну а нам с вами пора возвращаться в группу. Давайте встанем на ножки и 

закроем глаза и конечно произнесем волшебные слова : Раз, два , три в 

группу попади! 

Открываем глазки и проходим на ковер на стульчики. 

Вот наше с вами путешествие и подошло к концу. Вам понравилось? 

Кто помнит, как называлась сказочная страна? А как звали фею? 

Зачем мы были в волшебной стане? 

Какие задания были сложными? А какое понравилось больше всего? 

Молодцы! 

Скажем нашим гостям до свидание. 


